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Császártöltés község közéleti lapja

Szeretettel várjuk az érdeklődőket 2024. december 8-án, vasárnap
16.00 órától a gyertyagyújtás után a Teleház előtti téren 

megrendezésre kerülő Adventi vásárunkra!
Császártöltés Község Önkormányzata

Császártöltés Fejlődéséért Közalapítvány

Hajrá Töltés!
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Szüreti felvonulás Kerékpárút átadás

Tűzoltó autó 
összefogásból

KÉPES HÍRADÁS
H Í R M O N D Ó
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2024. november 7-én Császártöltésen találkoztak az 5. sz. 
választókerület polgármesterei. Részt vett a találkozón  

Mayer Gábor területfejlesztési államtitkár, Bányai Gábor 
országgyűlési képviselő és Vedelek Norbert a Bács-Kiskun 

Vármegyei közgyűlés elnöke.

2024. november 8-án Torma Szabolcs Nemesnádudvar, Bekő 
Csaba Érsekhalma, Alföldi Albert Hajós és a vendéglátó Takácsné 

Stalter Judit polgármester, a Sváb Sarok polgármesterei 
találkoztak Császártöltésen. Vendégünk volt Bányai Gábor  

országgyűlési képviselő.

A Bács-Kiskun Vármegyei Német Nemzetiségi Kultúrnap 
keretében Schuszter Istvánné a „Bács-Kiskun Megyei 

Németségért” kitüntető díjban részesült, melyet Manz József 
a Német Önkormányzatok Bács-Kiskun megyei Szövetségének 

elnöke adott át. Császártöltés Község Önkormányzatának 
nevében Lovasi Gábor alpolgármester valamint a Császártöltési 

Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében Albert Ferenc 
gratulált a kitüntetettnek.

2024. szeptember 24-én átad-
tuk a belterületi kerékpárút 
második szakaszát. Az átadási 
ünnepségen részt vett Bányai 
Gábor országgyűlési képviselő 
és Rideg László a Bács-Kiskun 
Vármegyei közgyűlés elnöke. 
Elnök úrral a TOP pályázatok 
keretében több átadásunk volt 
az elmúlt 10 évben (uszoda- or-
vosi rendelő- emeletes ház fel-
újítása, belterületi kerékpárút 
kiépítése, Polgármesteri Hiva-

tal felújítása, játszótér felújítása, 
Koccintó). A kerékpárút átadás 
volt közös munkánk zárása. 
Elnök úr nyugdíjba vonul. Csá-
szártöltés lakossága nevében 
is köszönöm azt a sok segítsé-
get, támogatást, amivel szebbé 
tudtuk tenni településünket az 
elmúlt 10 évben. Jó egészséget 
és aktív nyugdíjas éveket kívá-
nunk neki!

Takácsné Stalter Judit
polgármester

„Ez a tűzoltóautó magában hor-
dozza a közösség összefogását, 
a vállalkozók, magánszemélyek 
és támogatók nagylelkűségét” - 
hangzott el az ünnepségen. Az 
átadó ünnepség 2024. október 
26-án volt, ahol az önkéntes 
tűzoltók köszönetüket fejezték 
ki a több mint 200 embernek, 
magánszemélyeknek, vállalko-

zásoknak, Császártöltés Község 
Önkormányzatának, a nemze-
tiségi önkormányzatnak, hogy 
támogatásukkal meg tudták vá-
sárolni a 16 millió forint értékű 
tűzoltó autót.

Wicker Balázs
Császártöltési Önkéntes  

Tűzoltó Egyesület

Az Idősek Napja alkalmából Takácsné Stalter Judit polgármester 
köszöntötte Angeli Józsefnét és Kurucz Istvánt, településünk 

két idős lakosát. A jó hangulatú délutánon Császártöltés Község 
Önkormányzata látta vendégül a 65 év feletti lakosokat.
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HÍREK A KÖZSÉGHÁZÁRÓL

Karácsonyi család, családi Karácsony

EGYHÁZI HÍREK

A Karácsonyt igazi családi ün-
nepnek nevezik, s úgy is van. 
Szüleim tanítottak erre ben-
nünket, hogy ezen a napon 
nem megyünk látogatóba sem, 
legyen a család együtt, s a csa-
ládtagok minden figyelmüket 
egymás felé irányítsák.
A család ma nagy válságát éli. 
Egyrészt azért, mert nem úgy 
család ma a család, mint egy-
koron. Sajnos a gyakori válások 
miatt sok a kiábrándultság, s 
megcsappant azok száma, akik 

igazi családot akarnak alapí-
tani. Ez egy férfi apát, egy nő 
anyát jelent, gyerekekkel. Van 
még rá példa, ha minden bé-
kességben és megértésben zaj-
lik, hogy szülők és nagyszülők 
is tagjai ennek a családnak, a 
„nagy családnak”. Faluhelyen, 
mondjuk külön épületben, de 
közös udvarral. Szép is az. Itt 
aztán sok módja van a szeretet 
gyakorlásának, nem csak egy-
más mellett, hanem egymásért 
élni.
Egyébként szinte közhellyé 
vált, hogy a Karácsony a sze-
retet ünnepe. Ez is igaz állítás, 
csak éppen az a baj vele, hogy 
miközben az áruházak egyre 
díszesebbek, a szeretet élő való-

ságát egyre inkább megfosztjuk 
igazi ragyogásától. Mert nagy 
dolog a szeretet keresztényi ér-
telmezése. Pál apostol gondola-
tai vele kapcsolatban pótolha-
tatlan tanítást foglal magában, 
s elég csak néhány dologra 
emlékeztetni: „ A szeretet tü-
relmes, a szeretet jóságos, a 
szeretet nem féltékeny, nem 
kérkedik, nem gőgösködik, 
nem tapintatlan, nem keresi a 
magáét, haragra nem gerjed, 
a rosszat föl nem rója,……”. 

Egy ilyen jelzőkkel felruházott 
szeretet a nagybetűs Szeretet, 
melyről a Biblia úgy tanít, hogy 
„Isten maga a szeretet!”
Ezért a szeretet ünnepe nem 
lehet ünnep Isten nélkül. Mind-
azok, akik ezzel próbálkoznak, 
előbb vagy utóbb, de belebuk-
nak. Az ünnep átalakul tivor-
nyává, a Karácsony pedig el-
veszti áldott, szent voltát. 
S akkor most térjünk vissza a 
családhoz. Ismert mondás, s 
nagy igazság, hogy Isten Fia 
megtestesülésekor mindenről 
lemondott, csak egy valamiről 
nem, a családról. Családban 
születik, van anyja, s Atyja is és 
apja is. Vajon mi az a roppant 
nagy érték a családban, ami 

ennyire pótolhatatlan. Senki-
nek sincs gyengédebb szere-
tete, mint aki saját gyermekét 
dajkálja, szoptatja. Sehol sem 
érezheti az ember ezen a vi-
lágon magát annyira otthon, 
mint a családban. Egy szülő so-
hasem nézi azt, hogy mekkora 
az a szelet kenyér, melyet gyer-
meke elfogyaszt. 
Igen, de Karácsony éjszakáján 
valami sokkal több is történik 
ennél, mint az, hogy Jézusnak 
befogadó családja van. Test-

vér születik. Isten Fia emberré 
és testvérünkké lett, s ezért az 
egész emberiség, az emberi 
nem egy új világrendbe lép. 
Minden ember egymásnak test-
vére. A gyilkos is, s az áldozat 
is. Sajnos, hogy az iszonyato-
san sok reklám helyett, mely 
rengeteg pénzbe kerül, a Kará-
csonynak ezt az üzenetét sehol 
sem reklámozzák. Vagy mégis, 
talán igen. Nem gondolok most 
az Egyházra, a templomokra. 
Inkább a családokra. Minden 
családban, mint ahogy ilyesmi 
a zsidóknál szokásos Húsvét-
kor, a családfőnek el kellene 
mesélni a Betlehemben történ-
teket, azzal a fontos dolognak 
hangsúlyozásával, hogy az em-

beriség nagy családjának meg-
teremtése idáig nyúl vissza. 
Sajnos, erről megfeledkezünk. 
A hangsúly másra tevődött át. 
Nekünk keresztényeknek 
azonban nem szabad megfe-
ledkeznünk arról, hogy a csa-
lád, a szeretet, az ünnepeink 
csak akkor lesznek igazán bol-
dogok, s csak akkor lesznek ké-
pesek arra, hogy megújítsanak 
bennünket, ha visszatérünk 
a forráshoz, ha nem leszünk 
rosszabbak azoktól, akik a Mi-

kulásról Télapóra váltottak, s a 
hóembert fontosabbnak tartják 
a betlehemi jászolnál. 
Advent 4.vasárnapja előtti 
szombaton Ecsedi Péter opera-
énekes énekművész délután 4 
órakor   templomunkban, meg-
hívásomnak örömmel eleget 
téve, ének - zene szárnyán kö-
zelebb visz bennünket az igazi 
karácsony misztériumához, 
titkához. Mindenkit szeretettel 
várok. 
Áldott, csendes, békés 
karácsonyváràst kívánok s 
majd örömteli, boldog kará-
csonyt! 

Főtisztelendő
Nagyidai Zsolt 

esperesplébános
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Iskolánk hagyományterem-
tő szándékkal rendezte meg 
- immár második alkalommal 
- a Bánáti hetet. Ilyenkor alkal-
munk van, hogy a hét minden 
napján valamiképp kapcsolód-
junk iskolánk névadójához, az 
iskolához, mint munkahelyé-
hez. 
Emlékeztünk Bánáti Miklósra, 
a tanítóra, a falukutatóra, az 
emberre. Az emlékhét kereté-
ben hétfőn megkoszorúztuk a 
sírját az új temetőben. Kedden 
az életével kapcsolatos kvízt 
oldott meg minden osztály. 
Csütörtökön felsőssé avattuk az 
5. osztályos bánátisokat, pénte-
ken pedig-a Bánáti hét zárása-
ként a mozgás és a sport volt a 
főszereplő. Miklós bácsi min-
dennapjai ezek a falak között is 
zajlottak, így természetes, hogy 
ez a hét alkalom arra is, hogy 
felidézzük iskolánk múltját és 
jelenét. Van mire büszkének 
lennünk! 
Az 1980-as évek eleje új mér-
földkő volt iskolánk életében. 
Az akkori igazgató dr. Márin 
István, anyagi forrást szerzett, 
és az iskola megújult, akkor 
nyerte el mai méretét, arculatát. 
Igazgató úr iskolaépítő elődjé-
nek méltó utódja volt. A fejlő-
dés nem állt meg. Kezdeménye-
zésével új tornaterem, majd egy 
tanuszoda is létesült, amihez a 
falu lakosságának összefogása 

is kellett. Mi gyerekek - az isko-
la akkori tanulói - is hordtuk a 
téglát, örültünk az újnak. Olyan 
született akkor, ami a maga ide-
jében csoda volt és a mai napig 
is az elsők közé emeli iskolán-
kat. 
2010-ben teljes rekonstrukción 
esett át az iskola épülete. 2019-
ben a tornaterem belső felújítása 
nemzetiségi pályázat keretében 
valósult meg, majd az uszoda 
ébredt fel „Csipke Rózsika ál-
mából”. A helyi önkormányzat 
által nyert TOP pályázatnak és 
a német nemzetiségi pályázat-
nak köszönhetően teljes felújí-
táson esett át. Megújult az uszo-
datér és a gépészet is. Az iskola 
diáksága ismét birtokba vehette 
a tanmedencét. Modern, XXI. 
századi iskola udvarán állunk 
most! A történeti áttekintésből 
kitűnik, hogy az út, ami eddig 
elvezetett nem volt egyszerű és 
mindig szükség volt a vezető 
tanáregyéniségek, igazgatók el-
hivatottságára. 
Ezért született a gondolat, hogy 
a tornaterem falán nyomott 
hagyjunk arról, hogy az Epres 
István által megkezdett út mél-
tó folytatója volt dr. Márin Ist-
ván igazgató. Erre emlékezve 
lepleztük le a tornaterem falán 
az emléktáblát.
Tisztelet az elődöknek!

Andocsné Lei Mónika
iskolaigazgató

A 2024. november 4-i héten is-
kolánkban az egészséges élet-
mód került a fókuszba. 
Hétfőn a diákok az udvaron 
egy közös tornával kezdték ezt 
a programsorozatot. Bergerné 
Harkai Patrícia hívta fel a felső-
sök figyelmét a helyes a bőrápo-
lásra, akiket a bőrproblémák a 
leginkább érintenek.
 Kedden Prohászkáné Koch 
Hajnalka védőnő látogatta meg 
a kicsiket, és a helyes fogápolási 
tanácsok mellett a diákok fogat 
is mostak. A felsősöknek ezen a 
napon a mentális egészségünk-
ről tartott előadást Búza Tímea. 
Szerdán két turnusban várta 

Kovács Melinda a gyermekeket, 
nagy előkészületeket tett, hogy 
diákjaink megkóstolhassák az 
általa készített batáta-, krump-
li- és céklacsipszet, zöldeket, 
zöldség- és padlizsánkrémet 
az ugyancsak általa készített 
vadkovászos bagett szeletekkel. 
Mellé a Lakner borászat mustot 
is kínált a résztvevőknek. 
Csütörtökön dietetikus tartott 
előadást a hallgatóságnak a he-
lyes étrendről.
 Pénteken a méz fontosságára 
hívta fel a figyelmet Berger Gá-
bor. A helyi méhészek adako-
zásának köszönhetően mézes 

kenyeret és hozzá teát fogyaszt-
hattak a tanulók. Az osztály-
főnökök egészséges életmód 
témában kvízeket oldattak meg 
a diákokkal osztályfőnöki órák 
keretein belül, technika órákon 
pedig finom és egészséges süti-
ket sütöttek. 
Ezúton szeretnénk megköszön-
ni minden résztvevőnek, segít-
ségnek és meghívott előadónak, 
hogy elfogadta a felkérésünket, 
és aktívan hozzájárult, hogy ta-
nulóink egészséges életmódra 
nevelésében része legyen.
Köszönjük a mézet a méhészek-
nek, akik felajánlást tettek: 
 Antóni István, Berger Csaba, 

Csík István, Csík Krisztián, Fejes 
Zsolt, Ginder Károly, Győri Pál, 
Haszilló István, Hopka István, 
Jankovits Antal, Kenyeres Vik-
tor, Lei József, Lovasi Attiláné, 
Nagy Norbert, Petróczi Nyeste 
Mária, Rausch Zsolt, Schaffer 
Zsolt, Török Zoltán, Vadas Pé-
ter, Valter József, Véber Zoltán, 
Vörös Tamás, Wiedner Roland.
Az egészséghét programjait 
Angeli Laura, Angeliné Kismók 
Melinda és Tusori Henrietta 
szervezte meg.
 Mindenkinek köszönjük!

Tusori Henrietta
pedagógus

Érdeklődő bánatisok indultak 
Kecskemétre moziba. Monte 

Cristo grófja című filmet nézték
meg.

A 8.osztály Kiskunhalason a 
Szilády Áron Gimnáziumban 
vett részt laborgyakorlaton.
Érdekes kísérleteket végeztek 
kémia, biológia és fizika terü-
letén. Megismerkedtek az ujjle-
nyomat vétel kémiai hátterével. 

A bőr rajzolatának biológiájával 
és &quot; hazugságvizsgálót
építettek fizikán. Nagyon tartal-
mas és tanulságos volt a labor-
ban töltött délelőtt.

Andocsné Lei Mónika
igazgató

Idén is nagy sikerrel tartottuk 
meg a Tökfaragó partyt. Sok 
gyerek jelmezben jött és
sokan faragtak töklámpást. Az 

osztályok sorversenyen mérték 
össze ügyességüket. Az ételről
italról a 8. osztályos szülők gon-
doskodtak.

A 7. és a 8. osztály november 
8-án pénteken Kecelen részt vett 
Pintér József főtörzszászlós, a 
Veszprémi Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztály 
baleseti helyszínelőjének elő-
adásán. Mondatai, filmjei kí-

méletlenül őszinték, sokkolóak, 
de felettébb hatásosak voltak. 
Több, mint 1000 előadáson van 
már túl.  Vigyázzunk egymásra!

Dóráné Heibl Anikó
pedagógus
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Bánáti hét és emléktábla avatás Egészséghét az iskolában

Mozilátogatás Kecskeméten

Iskolai hírek

A természettudományok
a bűnüldözésben

Tökfaragó party

Biztonságos közlekedés
előadás Kecelen

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK

Településfejlesztési Opera-
tív Program Plusz, TOP_
PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ 
TELEPÜLÉSEK felhívásra „Bel-
területi Kerékpárút II. ütem és 
játszótér fejlesztés Császártölté-
sen” címmel. 
A sikeres pályázatnak köszön-
hetően a felújított játszóteret 
már birtokba is vehették a gye-
rekek, szeptember 26-án pedig 
átadásra került Császártöltésen 
a belterületi kerékpárút II. sza-
kasza. Az átadó ünnepségen 
részt vett és beszédet mondott 
Rideg László, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Közgyűlés lekö-
szönő elnöke, Bányai Gábor 
országgyűlési képviselő és 
Takácsné Stalter Judit polgár-
mester. Főtisztelendő Nagyidai 
Zsolt esperesplébános felszen-
telte a kerékpárút új szakaszát 
és az ünnepélyes szalagátvágás 
után hivatalosan is a kerékpá-
rosok szolgálatába állt. A be-
ruházásnak köszönhetően már 
biztonságosan lehet közlekedni 

az 54-es főút belterületi szaka-
sza mellett táblától-tábláig. Az 
átadó ünnepséghez kapcsoló-
dóan kerékpáros ügyességi ver-
senyen vettek részt iskolásaink 
a piactéren, ahol a biztonságos 
közlekedés érdekében a kerék-
pározás szabályaira hívták fel a 
figyelmet a szervezők.
Jó kerékpározást és balesetmen-
tes közlekedést kívánunk min-
denkinek!

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Kerékpárút átadó 
Császártöltésen

Minden évben október 1-én ün-
nepeljük az idősek világnapját. 
Ezen a napon ünnepeljük azo-
kat, akikről sokszor megfeled-
kezünk. 
Ezen a napon gondoljuk végig, 
hogy mit köszönhetünk a körü-
löttünk élő időseknek. Család-
tagjainknak, ismerőseinknek, 
a falu, a közösség tagjainak. 
Szilárd alapokat adtak ennek 
a településnek. Sokat dolgoz-
tak, de ma már nem tudják ki-
venni részüket a munkából, és 
ezt a tényt elfogadni nekik a 
legnehezebb. Azok az idősek, 
akikben még ott a tenni akarás, 
de már nem képesek rá. Akik 
végig dolgoztak egy egész éle-
tet, és most agyonnyomja őket 
a tehetetlenség. Mert elfogyott 
az erejük. Ez a tehetetlenség 
hatalmas súlyként nehezedik 
rájuk, nyomasztja őket a min-

dennapokban. Ne hagyjuk őket 
magukra ezzel a teherrel! Talál-
junk rá időt, hogy leüljünk idős 
rokonaink, ismerőseink mellé, 
és beszélgessünk. Fogadjuk 
meg a jó tanácsaikat, hallgassuk 
meg ötleteiket. Bár a világ meg-
változott, vannak helyzetek, 
amikor az ő élettapasztalatuk, 
nézőpontjuk, igazán nagy segít-
ség lehet.  
November 12-én ünnepeljük a 
Szociális Munka Napját. Ebből 
az alkalomból szeretnék köszö-
netet mondani kollégáimnak, 
akik az év minden napján a 
Császártöltési Idősek Ottho-
na lakóiért dolgoznak. Velük 
vannak nehéz időszakokban, 
gondozzák, ápolják időseinket. 
Köszönöm a kitartásukat és ál-
dozatos munkájukat. 

Flaisz Emőke
intézményvezető

Két ünnepnapunk
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Dr. Bánáti István kockagyűj-
teményéből nyílt állandó kiál-
lítás október 18-án, pénteken 
Császártöltésen a Könyvtár-
ban. Takácsné Stalter Judit 
polgármester köszöntője és 
rövid ismertetője után dr. Bá-
náti István beszélt az életéről 
és a gyűjteményéről. Elmesélte 
az első darabok történetét, ér-
dekességeket tudhattunk meg 
magáról a kockáról, a játékról 
és arról a motivációról, amely 
arra késztette, hogy Császár-
töltésnek adományozza ezt az 
érdekes gyűjteményt. A beszé-
dek után a látogatóknak is le-
hetőségük nyílt a kiállítás meg-
tekintésére.

A kiállítás a Könyvtár nyitva-
tartási ideje alatt díjmentesen 
látogatható.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

KÖZÖSSÉGI ÉLET
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Hagyománnyá vált, hogy Csá-
szártöltés is képviselteti magát 
a nagysikerű Geresdlaki Gőz-
gombóc Fesztiválon, amely az 
idei évben szeptember 28-án 
került megrendezésre, immár 
a 17. alkalommal. A „Császár-
töltési svábok” elnevezésű csa-
patunk - tagjai a sütőasszonyok 
közül kerültek ki - lelkesen 
készült az eseményre, ahol sós 

és édes gőzgombóc ételekkel 
lehetett részt venni. A Baranya 
vármegyei település a gőzgom-
bócairól méltán híres, így nem 
csoda, hogy évről évre egyre 
többen látogatják a geresdlaki, 
szórakoztató programokat fel-
vonultató ünnepséget. 

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

November 10-én, vasárnap dél-
után került a Sportcsarnokban 
megrendezésre Császártöltés 
Község Önkormányzatának 
szervezésében az Idősek Napja. 
Színes műsorral kedveskedtek 
a szervezők a megjelent ven-
dégeknek. A nagycsoportos 
óvodások tánca sokaknak csalt 
mosolyt az arcára, vagy éppen 
könnyet a szemébe. Gatter Kitti 
szavalata, a Fuchs Kórus dalai, 
majd a Bajai Fiatalok Színhá-
zának műsora gondoskodott 
a felhőtlen szórakozásról. Ta-
kácsné Stalter Judit polgármes-
ter virággal és ajándékkosárral 
köszöntötte a falu legidősebb 
nyugdíjasait, Angeli Józsefné 
Mári nénit és Kurucz Istvánt. 
A műsor után finom vacsorával 
vendégelték meg a megjelente-

ket, amelyet az önkormányzat 
dolgozói szolgáltak fel. Az est 
további részét beszélgetéssel, 
nótázással töltötték el a ven-
dégek, amelynek nagyon örül-
tek a szervezők, hiszen éppen 
ezért került megrendezésre ez 
a délután, hogy a régen látott 
ismerősök találkozhassanak és 
együtt tölthessenek néhány vi-
dám órát.
Az idősek iránti figyelmesség 
és gondoskodás fontos feladat, 
hiszen ők nemcsak a múlt ta-
núi, hanem a jelenünk értékes 
tagjai is. Bölcsességük, életta-
pasztalatuk felbecsülhetetlen 
kincs mindannyiunk számára. 
Vigyázzunk rájuk, hogy minél 
tovább velünk lehessenek!

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Október 5-én került megren-
dezésre Császártöltés Község 
Önkormányzata és a Császár-
töltési Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat közös szervezésé-
ben a már hagyományossá vált 
Szüreti Felvonulás. 
A program a Pincelakat Étterem 
előtt vette kezdetét az óvodások 
nyitótáncával, majd a menet a 
központi buszmegállóhoz vo-
nult a feldíszített csettegőkkel, 
teherautókkal, ahol az iskolások 
táncával folytatódott a műsor. 
Természetesen nem hiányoz-
hatott a menetből a kisbíró és a 
bíróné sem és szemet gyönyör-
ködtetőek voltak a magyaros 
ruhában öltözött nyolcadikos 
lányok is. A fiúk nemzetiszí-
nűre feldíszített kerékpárokkal 
kísérték őket. A különleges 
hangulatról a Császártöltési 
Fúvószenekar gondoskodott. A 
menet ezután a Sportcsarnok 
mögötti Borkatlanhoz indult. Itt 
Takácsné Stalter Judit polgár-
mester asszony beszéde után, 
Manhalterné Szeitz Orsolya a 
Császártöltési Német Nemze-
tiségi Önkormányzat elnöke 
átadta a „Császártöltési Német 

Nemzetiségéért” díjat a Hajós 
- Császártöltés Német Nem-
zetiségi Ifjúsági Fúvószenekar 
részére Czipták Zsoltnak, a ze-
nekar vezetőjének.
A díj átadása után a Császár-
töltési Német Nemzetiségi 
Tánccsoport és a Bánáti Miklós 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola tanulóinak előadását lát-
hatták a megjelentek. A műsort 
a Fuchs Kórus dalai és a Csá-
szártöltési Fúvószenekar játéka 
színesítette.
A program a Töltési Borkatlan-
nal folytatódott tovább a Tele-
ház mögötti borutcában, ahol a 
helyi borászok díjnyertes borai 
mellett kézműves hamburgert, 
kemencében sütött nápolyi piz-
zát és sült kolbászt is fogyaszt-
hattak a megjelentek. Az estét 
fergeteges disco zárta Dj.Bazsi 
(Grúber Balázs) közreműködé-
sével.
Köszönjük mindenkinek, aki 
munkájával, előadásával, meg-
jelenésével segítette a rendez-
vény megvalósulását!

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

November 17-én, vasárnap Csá-
szártöltésen a Sportcsarnokban 
tartotta meg a Német Önkor-
mányzatok Bács-Kiskun Me-
gyei Szövetsége a már hagyo-
mányossá vált kultúrnapját. 
 Színes programokkal készül-
tek a szervezők. Fellépett a 
Vaskúti Iskola Fúvószenekara 
(karnagy Vörös Csaba), a Csá-
szártöltési Német Nemzetiségi 
Óvoda nagycsoportosai tánccal 
és mondókákkal (felkészítők: 
Herner Melinda és Weitzné Kó-
szó Renáta), Németh Nóra és 
Gatter Kitti szavalattal (felké-
szítő: Schuszterné Bárth Éva), a 
Fuchs Kórus pedig dalaival szó-
rakoztatta a megjelent vendége-
ket. A Nemesnádudvari Német 

Nemzetiségi Hagyományőrző 
Tánccsoport (vezető: Melczher 
Zsanett) műsorát is nagy taps-
sal jutalmazta a közönség. 
Köszöntőt mondott Takácsné 
Stalter Judit, Császártöltés pol-
gármestere, Manhalterné Szeitz 
Orsolya, a Császártöltési Német 
Nemzetiségi Önkormányzat el-
nöke és Manz József, a Német 
Önkormányzatok Bács- Kiskun 
Megyei Szövetségének elnöke. 
A konferáló Endler Olivér volt.
Az ünnepség keretein belül ke-
rült átadásra a „Bács-Kiskun 
Megyei Németségért” kitűn-
tetés a császártöltési Schuszter 
Istvánné részére.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Finom borokat kóstolhattak 
azok a vendégek, akik nov-
ember 9-én, szombat délután 
Császártöltésre látogattak. A 
Császártöltési Pincesorokért 
Egyesület szervezésében a 
Kis-sori pincesoron 5 nyitott 
pince (Frick, Kurucz, Mendler, 
Pittenauer, Székelyi) várta az 

érdeklődőket újbor, óbor és for-
ralt bor kóstolási lehetőséggel. 
Sült kolbászt, kézműves sajtot, 
kürtös kalácsot, vagy akár lán-
gost is vásárolhattak az éhes 
vendégek a finom nedűk mellé.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Császártöltésiek Geresdlakon

Nyugdíjasok köszöntése 
Császártöltésen

Szüreti Felvonulás és Töltési 
Borkatlan Császártöltésen

Kocka kiállítás Császártöltésen Bács-Kiskun Vármegyei 
Német Nemzetiségi Kultúrnap 

Császártöltésen

Újra „Nyitott Pincék” 
Császártöltésen

Polgármesteri Hivatal:
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 107.,
78/443-120

Császártöltési Bánáti Miklós 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola:
6239 Császártöltés, 
Kossuth Lajos utca 1.
 78/443-962

Császártöltési Német Nemze-
tiségi Óvoda: 
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 9.
78/443-961

Császártöltési Idősek 
Otthona:
6239 Császártöltés, 
Kossuth Lajos utca 6.
78/543-080

Teleház: 
6239 Császártöltés, 
Kossuth Lajos utca 167.
78/443-930

Könyvtár:
6239 Császártöltés, 
Kossuth Lajos utca 2.
78/443-685

Orvosi rendelő:       
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 5.
dr. Terentyák András házior-
vos: 78/443-231, 78/543-200
dr. Rígler Kálmán háziorvos: 
78/443-142

Központi háziorvosi ügyelet:
6500 Baja, Pokorny utca 6.
1830

Fogorvosi rendelő:
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 5.
dr. Szauter Adrienn fogszak-
orvos:  70/409-9708

Fogorvosi ügyelet:  
6500 Baja, Batthyány utca 11.
dr. Sárközy Dániel fogszakor-
vos: 30/133-4187

Védőnői tanácsadás:
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 5.
78/443-845

Császártöltés Község 
Önkormányzata Család- 
és Gyermekjóléti 
Szolgálata:
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 107.
78/443-120

Gyógyszertár:
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 106.
78/443-153

Bajai Szent Rókus Kórház:
6500 Baja, 
Rókus utca 10.
79/422-233

Falugazdász: 
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 107.
70/436-1377

Hegyközségi Iroda:
6239 Császártöltés, 
Kossuth Lajos utca 170.
78/443-220

DTKH Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft.:
6500 Baja, 
Tóth Kálmán tér 14/B., 
79/524-821

Római Katolikus Plébánia:
6239 Császártöltés, 
Keceli utca 8.
78/443-134

Segélyhívó számok: 
Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112

Körzeti megbízott:
20/539-5580

KÖZÉRDEKŰ CÍMEK,
TELEFONSZÁMOK
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kám offroadoztak, szóval nem 
ismeretlen a terep számukra. 
Mondhatni csak folytatom a 
családi hagyományt. Anyuval 
megegyeztünk, hogy nem me-
het a tanulás rovására a dolog. 
A nevelőapukám tanított meg 
vezetni és a versenyek alatt ő 
lát el instrukciókkal headsetten 
keresztül. Természetesen van 
bennem izgalom, míg a rajtvo-
nalon várok, de mikor a piros 
után kigyullad a zöld lámpa, 
már csak én vagyok és az autó.  
A szüleim féltenek természete-
sen, de nagyon sok a biztonsági 
készültség, nem gyakoriak a sé-
rülések. Az ülést rám gyártották 
le, a négy pontos biztonsági öv 
ott tart az ülésben még egy eset-
leges borulásnál is. A verseny 
előtt ellenőrzik a megfelelő ru-
házatot, sisakot. Komoly biz-
tonsági előírások vannak.
H.M.: Milyen anyagi vonzatai 
vannak ennek a sportnak?
T.R.: Először is az autó bukórá-
csokkal felszerelve, van egy do-
norautónk is, a cserealkatrészek 
miatt is és a kasznik se bírják 

túl sokáig. Igaz, a szándékos 
ütközés nem megengedett, de 
a homokos, buckás talajon gya-
koriak a borulások, koccanások. 
A versenyeken nevezési díj van, 
biztosítás. Ezeket mind anyu-
kám és nevelőapukám finan-
szírozzák, amiért hálás vagyok 
nekik.
H.M.: Szerintem vannak többen 
rajtam kívül, akik nem nagyon ren-
delkeznek ismeretekkel az autócross 
világáról. Hogyan zajlik egy ver-
seny?
T.R.: Először ellenőrzik a biz-
tonsági feltételeket mind a 
versenyzők, mind a nézők ré-
széről. Ezek rögzítve vannak 
a MNASZ (Magyar Nemzeti 
Autósport Szövetség) által. Egy 
verseny  alatt  négyszer kell 
megtenni a pályán a távot. Há-
rom előfutam, egy döntőfutam. 
Két előfutam teljesítése után le-
het a döntőben rajtolni. A koc-
kás zászló leintése alatt át kell 
haladni, akkor van meg a” kör”.
H.M.: Néhány mondatban mesél-
nél a dömsödi győzelmedről? Hogy 
kerültél oda? Milyen volt idegen 
pályán?
T.R.: Addig csak Kecelen ne-
veztem, míg a szerencse folytán 
Dömsödön nézőként meghal-
lottuk, hogy lesz verseny a ka-
tegóriámban. Gondoltam, meg-
mérettetem magam. Idegen volt 
a pálya, a megszokott segítség 
elszállt a headset meghibáso-
dása miatt. Szóval tényleg csak 
én voltam meg az autó. Junior 
kategóriában lettem aranyér-
mes, amit egyedül értem el. Ez 
megerősít, hogy jó helyen va-
gyok, érdemes a szabadidőmet 
a gyakorlásra áldozni. Igazából 
nem is áldozat, hanem öröm, 
folyamatos sikerélményt nyújtó 
beteljesült álom.
H.M.: Nagyon sok sikert, örömet, 
nyertes versenyeket kívánunk Ne-
ked! Köszönjük, hogy bepillanthat-
tunk a kulisszák mögé.

Herner Melinda
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KÉPES HÍREK

Idősek köszöntése

Szerkeszti
a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik két havonta
1100 példányban

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:
Császártöltés Község
Önkormányzata

Kiadó címe:
Polgármesteri Hivatal
Császártöltés, Keceli u. 107.
+36 78 443-320
www.csaszartoltes.hu
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HOBBISAROK 6.
Turcsik Rebeka és az autócross

A beszélgetést Herner Melinda 
vezeti, aki bemutatja Turcsik 
Rebeka hobbiját.

Sokági élt az a sztereotípia, hogy a 
nők nem nagyon tudnak vezetni. 
Ez a felfogás már idejét múlta, hi-
szen az 1900-as évek elejétől talál-
kozhattak női sofőrökkel, sőt 1947 
óta már közhasznú járműveket is 
vezettek nők. Azért arra felkaptam 
a fejem, hogy egy 16 éves lány, 
aki tavaly még az általános iskola 
padjában ült, októberben az Alföl-
di Kupa záró futamán, Dömsödön 
megnyerte a junior  kategóriáját.
Turcsik Rebeka a császártöltési 
Bánáti Miklós Német Nemzeti-
ségi Általános Iskolába járt első 
osztályos kora óta. Az elején még 
Kecelről ingázott, majd 2018-ban 
Császártöltésre költözött családjá-
val. Jenleg a Bajai SZC Jelky And-
rás Technikum és Szakképző Iskola 
szépészeti szakán tanul.

H.M: Mióta foglalkozol a vezetés-
sel? Hogy találtál rá erre a hobbi-
ra?
T.R.: Gyerekkori álmom vált va-
lóra a versenyzéssel, vezetéssel. 
Kisgyerekként kijártam nagy-
papámmal a keceli krosszpá-
lyára, aki karbantartó és pálya-
bíró volt ott. Idén márciusban 
kezdtem vezetni, június 15-én 
már beneveztem az első ver-
senyemre. Ott, a Pintér Kupa 
bajnokságon fel is állhattam a 
dobogóra. Összesítettben har-
madik helyezett lettem, ez is 

megerősítette bennem, hogy jó 
helyen vagyok. A régi verseny-
zők is bíztatnak, ami ösztönző-
leg hat rám.
H.M.: Mennyi időt áldozol a gya-
korlásra, versenyekre? 
T.R: Leginkább hétvégén és 
szünetekben gyakorlok 2,3,4 
órát is, ahogy szabad a pálya.
H.M.: Szüleid hogy állnak ehhez a 
hobbidhoz, ami gondolom, anyagi 
vonzattal is jár és mégiscsak ve-
szélyesebb, mint egy hétköznapibb 
tevékenység? Nem félsz?
T.R.: Anyukám és nevelőapu-
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Császártöltés Község Önkormányzata tisztelettel meghívja  
az érdeklődőket az adventi gyertyagyújtásokra és az azt követő programokra

2024. december 1. vasárnap  
16:00 órakor

ÓVODÁSOK KARÁCSONYI MŰSORA
A község adventi koszorúján a gyertyát meggyújtja  

és köszöntőt mond Papp Szabolcs református lelkész. 
Közreműködik a Református Egyház énekkara.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk!

Császártöltés Község Önkormányzata tisztelettel meghívja  
az érdeklődőket az adventi gyertyagyújtásokra és az azt követő programokra

2024. december 8. vasárnap  
15:00 órától 

A CSÁSZÁRTÖLTÉS FEJLŐDÉSÉÉRT KÖZALAPÍTVÁNY  
ADVENTI VÁSÁRA

16:00 órakor 
A község adventi koszorúján a gyertyát meggyújtja  

és köszöntőt mond Főtisztelendő Nagyidai Zsolt esperesplébános. 
Közreműködik a Katolikus Egyház énekkara.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk!

Császártöltés Község Önkormányzata tisztelettel meghívja  
az érdeklődőket az adventi gyertyagyújtásokra és az azt követő programokra

2024. december 15. vasárnap  
16:00 órakor

MINDENKI KARÁCSONYA  
a Császártöltési Bánáti Miklós  

Német Nemzetiségi Iskola karácsonyi műsora
A község adventi koszorúján a gyertyát a Mindenki Karácsonya műsor 

előtt a Sportcsarnokban meggyújtja és köszöntőt mond  
Sebestyénné Márin Anna igazgatóhelyettes, német nemzetiségi képviselő.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk!

Császártöltés Község Önkormányzata tisztelettel meghívja  
az érdeklődőket az adventi gyertyagyújtásokra és az azt követő programokra

2024. december 22. szombat  
16:00 órakor

Köszöntőt mond és az adventi koszorún a gyertyát  
meggyújtja Bányai Gábor országgyűlési képviselő.

A Császártöltési Bánáti Miklós Német Nemzetiségi Iskola 
Betlehemes műsorát láthatják a résztvevők.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk!


